                                           Аналитическая  справка
         по   организации   инклюзивного   образования   в   МБУ ДО СЮТ

          В объединениях МБУ ДО СЮТ  в 2019-2020 учебном году по результатам проведенного анализа контингента обучающихся детей- инвалидов не  выявлено.
          В соответствии с законом «Об образовании в РФ» №273-ФЗ от 29.12.2012 г., приказом Министерства образования и науки РФ № 1008 от 29.08.2013 г. педагогическим коллективом, администрацией МБУ ДО СЮТ в в целях социальной адаптации детей- инвалидов обеспечивается равный доступ к получению дополнительного образования с учетом их потребностей и индивидуальных возможностей.
           Разработан паспорт доступности для инвалидов объекта и предоставляемых  на  нем услуг в сфере дополнительного образования.
          Функционирует кнопка вызова администрации.
          Установлен пандус  согласно проектной документации.
          Два педагога дополнительного образования имеют переподготовку по коррекционному образованию.
            На  январь 2020 года запланированы  курсы повышения квалификации по проблеме «Работа с детьми  с ОВЗ»
            Заключены договоры о безвозмездном пользовании кабинетом   с образовательными учреждениями  (МБОУ СОШ№15 , МБОУ Гимназия №24)  на базе который имеется доступная среда.
          Материально- техническая база образовательной организации  не позволяет учреждение оснастить специальным оборудованием.
Планируется по мере выделения средств:
- Размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа к объектам (местам предоставления услуг) инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения, слуха и передвижения.
- Обеспечение на входе в объект вывески с названием организации, графиком работы организации,  выполненных рельефно- точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне.
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